MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE

3ALUNUTA PK 111.05770.1
i . ron | OBbEM | L Tvn
MAPKA i MOMEMb i pymycka | pedraTEns | MIKOT o npugopa
Toyota |  Fotuner | 2017~ | 284 | AKIN | MONHbIA
laiika saknagHas M10 /z”f
C NMPOBONOKOW -

aiika 3aknagHas M10

alika saknagHas M10

BonT MlﬂxZS/

€ NPOBONOKON
LWanba 10
Banka Bont M10x25
Lliait6a 10

Bont M10x2
Wanba 10

Zawmra: T wr
Banka :. 1wr.
i

WHCTPYKUMA Mo yCTaHOBKe: CocTas u3genus: | E
1. YCTaHOBWTE rafKy 28KNaaHLIE A OTEEPCTHAMM (A), Hepes oTeepcTus (B) nog HawmeHosaHue E Kon-eo i MomMeHT 3aTakn
aarnywsoi o skpyTeTe Bont M10x25 wa 2-3 obopora, i i
2. YeraHoBWT raRKY 3aKNAAHYI & oTeepcTn (B) W BkpyTTe Bant M10x25 va 2-3 oBopora Bont M10x25, g Wr. 1+ 47.0Hwm
3, 3apectv Banky Ha yeraHoenemHse Gonte M10x25 n nponasecty nograxxy Gonros, i Waiba M10 1 wr. :
4, YoranoBnTe 3aWMTY: TEDaAHIoN SacTe JAWWTE PK S288CTH HA YETAHDBNEHHEE BONTA laixa saknanxas M10. 2w !
M10x25. IANKKHD HECTL JEKPENATE K Ganke Gontamu M10x25. larka aaknagsan M10 c i
5. 3aTAMyTE GONTL € HEOBXOAUMLIM YEHTHEM. npemonokoR 2 WT |
i
i
i

npﬂHBBD,ﬂ,HTEI‘Ib BnpaBe BHOCHTE MZMEHEHWA B KOHCTPYKLUWIO 3allWThbl.
TexHuyeckas noanepxkka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



